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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLEAU-CŒUR-DE-LA-NATURE 

Réunion tenue le 20 OCTOBRE 18 h 45 2022, EN VISIOCONFÉRENCE 

Personnes présentes : 

Personnes absentes : 

Invités : 

Perrine Carrade – Présidente - parent 
Kim Durocher – OPP - Parent 
Alexandra Godin – Membre comité parents – parent 
Jean-Sébastien Touchette - parent 
Mylène Joncas – parent 
Jacynthe Robert – Membre de la communauté 
Mélissa Dupras – Substitut – parent 
Julie Lavigne – Substitut - parent 
Roxane Bernier – Enseignante 
Bianca Eycken – Enseignante 
Catherine-Andrée Lamond – Professionnelle 
Chantal Samson – Service de garde 
Marie-Pier St-Jean – Secrétaire 
Benoit Langlois – Direction par intérim 

1.0 OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Mot de bienvenue de Perrine et présentation de chacun. 

2.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM 

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum. 

Il est     19 h   08. 

Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale sera publiée ultérieurement.
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CEE 2022-2023 3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Jean-Sébastien aimerait ajouter le sujet des Jardins Nourri Cimes au point des varias. 
Roxane aimerait ajouter le sujet de la sécurité autour du territoire de l’école au point des varias. 
Benoit aimerait déplacer le point 12c aux consultation. 

IL EST PROPOSÉ PAR : Alexandra, secondé par Chantal. 

D’ADOPTER le projet d’ordre du jour. 

CEE 2022-2023 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 22 
SEPTEMBRE 2022 

IL EST PROPOSÉ par Jean-Sébastien, adopté par Kim. 

D’APPROUVER le procès-verbal de l’assemblée du 22 septembre 2022. 

5.0 SUIVI FORMATION MEMBRES DU CÉÉ 

Les membres du CÉÉ doivent faire la formation obligatoire à chaque année. Un lien sera partagé. 
Point à ajouter à la prochaine rencontre. 

6.0 PAROLE AU PUBLIC 

Mylène remercie Benoit pour sa vidéo de présentation. 
Ajouter les dates des rencontres du CÉÉ à l’info parent. 

CONSULTATION 
7.0  NOMINATION MEMBRE COMMUNAUTÉ (adoption) 

Jean-Sébastien propose que Mme Robert pour le membre de la communauté, Alexandra 
seconde. 

8.0 CALENDRIER PROCHAINES RENCONTRES CÉÉ (adoption) 

Benoit présente le calendrier des rencontres pour l’année. Nous modifions le 15 novembre pour le 
16 novembre. Roxane propose le calendrier, secondé par Kim. 

9.0 BUGET CÉ POUR 2022-2023 (adoption) 

Benoit doit valider les montants déjà imputé concernant les cadeaux pour les finissants et 
enseignants. Maintenant, il n’est plus permis d’offrir le budget de CÉ pour autre que des frais de 
déplacement, hébergement etc. Il est proposé par Roxane et secondé par Marie-Pier. Pour l’année 
2022-2023 le budget sera de 225.00$ 

10.0 PROJET EMBELLISSEMENT 

Le conseil d’établissement approuve une démarche de demande d’une mesure financière au 
gouvernement pour le projet d’embellissement de la cour d’école qui sera proposé par le comité 
parc-école. Cette démarche est réalisée avec la contribution des élèves. Le groupe de 5e et 6e 
année travaille sur un plan d’aménagement. Une lettre de demande de financement est en 
rédaction. Afin de récupérer la totalité du financement de 100 000 $, le conseil d’établissement doit 
réunir 10% (10 000 $) de la part de nos partenaires.  Une lettre de support de la direction générale 
du centre de service sera en appuie.  
Il est proposé par Kim et secondé par Mylène. 

Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale sera publiée ultérieurement.
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11.0 DÉPÔT MODALITÉ D’ÉVALUATION 

Les modalités d’évaluation sont déjà proposées par l’équipe-école. Il respecte le régime 
pédagogique. Le conseil d’établissement approuve les modalités d’évaluation puisqu’elles 
respectent le régime pédagogique. 
Il est proposé par Jean-Sébastien et secondé par Alexandra. 

INFORMATION 
12. ACTIVITÉS ÉTUDIANTE

Le CÉÉ doit approuver les sorties près du territoire de l’école (marche, promenade près du lac etc) 
Il est proposé par Perrine, secondé par Jean Sébastien. 

13. INFORMATION DE LA DIRECTION

A. Démarche élaboration projet éducatif
Benoit présente l’échéancier. À la prochaine rencontre, nous ferons une analyse de la

situation en prévision de la rédaction du projet éducatif 2023-2026.
Élaboration sur 1 an pour adoption en novembre 2023. La ligne de mire d’un projet
éducatif doit être la réussite.

B. Consultation des élèves
Un nouveau sondage sera adapté à notre clientèle. Reporté à la prochaine rencontre pour
avoir le temps de consulter l’équipe-école.

C. Ateliers
Reporté à la prochaine rencontre avec une planification des visites. Les ateliers sont sur
des capsules vidéo. 1100 école au Québec utilise la plateforme Moozoom. Les ateliers
sont basés sur des jeux de rôles.

D. Suivi ressources matériels
Les appels d’offre sont débutés pour l’insonorisation du gymnase. Normalement, les
travaux seront réalisés d’ici la fin de l’année.

E. Politique admission des élèves
Benoit nous fournis les explications et étapes d’un transfert administratif lors d’un
dépassement de classe en début d’année selon la politique d’inscriptions des élèves.

F. Sortie Ski Mont-Avalanche
Reporté à la prochaine rencontre pour que Benoit puisse prendre connaissance du projet.

19 h 43 
14.0 POINT DE LA PRÉSIDENTE 

G. Concession alimentaire
Sujet clos. On ouvrira le sujet lorsque la demande sera plus grande et que nous aurons
un projet stable viable et profitable.

H. Photos scolaires des élèves
Roxane a rencontré une citoyenne de St-Adolphe qui est photographe scolaire depuis
nombreuses années. La discussion sera reportée au moment opportun soit en janvier.

I. Livraison des cahiers d’exercices
Marie-Pier confirme que chaque élève avait son cahier d’exercice lors de la première
journée. Les enseignantes ont également un exemplaire pour le permettre de faire des
copies. Un succès !

15.0 POINT DE L’OPP 

Kim nous mentionne qu’il n’y a pas beaucoup de retour d’appel des parents qui s’étaient montré 
très intéressé lors de l’AG des parents. Elle fera une relance. 

15.0 POINT DU COMITÉ DE PARENTS 

Alexandra nous confirme que l’option maternelle 4 ans sera ajouté sur le formulaire d’inscription. 
Il été mentionné que la politique d’admission sera révisée. 

16.0 POINT DES ENSEIGNANTES 

Roxane et l’équipe-école ont remarqué le manque flagrant de sécurité près du territoire de l’école, 
spécifiquement sur la rue de l’école. Le sens unique et la limite de vitesse ne sont pas respectés 
du tout. Roxane invite les parents au conseil de ville qui a lieu demain afin de faire valoir un 

Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale sera publiée ultérieurement.
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changement. Le conseil d’établissement rédigera une lettre qui sera transmise à la direction 
générale afin de nous assurer d’une communication de la part du centre avec la municipalité. 

17.0 POINT DU SERVICE DE GARDE 

Révision du calendrier des activités lors des pédagogiques car une nouvelle mesure de sécurité a 
été mis en place sur le choix des activités. Les glissades sur tubes et les trampolines sont 
maintenant interdites à moins d’une assurance de plus de 5 millions. Chantal nous présente son 
nouveau calendrier. 

18.0 POINT DE LA PROCHAINE RENCONTRE 

1. Formation des membres
2. Sortie dineurs 6e

3. Élaboration projet éducatif

19.0 VARIA

Jean Sébastien nous informe qu’il y aura une rencontre pour les Jardins Nourri Cimes le 19 
novembres 2022. 
La murale réalisée par les élèves sera utilisée comme photo promotionnelle.  
Roxane aimerait que l’on réussisse à l’accrocher au mur. 
Il est proposé par Roxane, Jacynthe seconde. 

CEE 2021-2022 20.0 LEVÉE DE LA SÉANCE 

IL EST PROPOSÉ par Roxane, de lever la séance, l’ordre du jour étant épuisé. 

Il est    20 h 49. 

Benoit Langlois Perrine Carrade 
Direction de l’école   Présidente  

Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale sera publiée ultérieurement.
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